

## RECTIFICATIES

**Rectificatie van Besluit (EU) 2015/1289 van de Raad van 13 juli 2015 tot het opleggen van een boete aan Spanje wegens de manipulatie van tekortgegevens in de autonome gemeenschap Valencia**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 198 van 28 juli 2015)

De titel in de inhoudsopgave en de titel op bladzijde 19:

in plaats van: „Besluit (EU) 2015/1289 van de Raad”,

te lezen: „Uitvoeringsbesluit (EU) 2015/1289 van de Raad”.

---

**Rectificatie van Uitvoeringsbesluit 2011/847/GBVB van de Raad van 16 december 2011 tot uitvoering van Besluit 2010/639/GBVB betreffende beperkende maatregelen tegen Belarus**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 335 van 17 december 2011)

Bladzijde 81, handtekening:

in plaats van: „Voor de Raad  
De voorzitter  
T. NALEWAJK”,

te lezen: „Voor de Raad  
De voorzitter  
M. SAWICKI”.

---